

Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí IFPI - CAMPUS VALENCA DO PIAUI Avenida Joaquim Manoel, S/N, Novo Horizonte, VALENCA DO PIAUI / PI, CEP 64.300-000 Site: www.ifpi.edu.br

EDITAL 4/2025 - NAPNE/VAL/DENS/DG-VALENCA/CAVAL/IFPI, de 30 de julho de 2025.

HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL

SELEÇÃO PARA MONITORIA DO NÚCLEO DE ATENDIMENTO ÀS PESSOAS COM NECESSIDADES ESPECÍFICAS (NAPNE) - IFPI/CAMPUS VALENÇA DO PIAUÍ

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, Campus Valença do Piauí, por meio do Núcleo de Atendimento às Pessoas com Necessidades Específicas (NAPNE), torna público o **resultado final**, referente ao EDITAL 10/2025 - NAPNE/DENS/DG-VALENÇA/CAVAL/IFPI, de 10 de julho de 2025.

NOME DO CANDIDATO	SITUAÇÃO
Ana Beatriz da Silva Oliveira	APROVADA
Danielle de Sousa Lino	APROVADA
Francisco Thiago Noronha	APROVADO
Leila Maria Martins Soares	CLASSIFICADA
Maria Rafaela da Silva Vital	CLASSIFICADA
Kadmo José Barbosa da Silva	CLASSIFICADO
Danielle Fernandes Rodrigues	DESISTENTE

FRANCISCA DAS CHAGAS ALVES DA SILVA BRAGA

Coordenadora do NAPNE/IFPI-Campus Valença do Piauí

ANTENOR FORTES DE BUSTAMANTE

Diretor-Geral do IFPI-Campus Valença do Piauí

Documento assinado eletronicamente por:

- Francisca das Chagas Alves da Silva Braga, COORDENADOR(A) FG0001 NAPNE/VAL-IFPI CAMPUS VALENCA DO PIAUI, em 30/07/2025 14:40:52.
- Antenor Fortes de Bustamante, DIRETOR(A) GERAL CD0002 DG-VALENCA-IFPI CAMPUS VALENCA DO PIAUI, em 30/07/2025 14:49:53.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 30/07/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifpi.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 376547

Código de Autenticação: e59a15145d

